

## 48 évi szolgálat után nyugalombavonult Elekes Gyula ítélőtáblai tanácselnök

Negyvennyolc évi bírósági szolgálat után július 1-ével nyugalomba vonult **Elekes Gyula**, a szegedi ítélőtábla I. számú polgári tanácsának elnöke. Elekes Gyulával az ország egyik kiváló jogásza vált meg a bírói széktől és távozott a jól megérdemelt nyugalomba, gazdag, változatos bírói pályafutás után. Elekes Gyulát 1893-ban nevezték ki a pécsi törvényszékhez a fogalmazói karba; 1898-ban a szegedi törvényszéken lett albíró, 1909-ben a szegedi járásbírószákhoz nevezték ki bírónak, majd rövidesen törvényszéki bíró lett. Ezerkilencszázötvenben már mint tanácselnök működött a szegedi törvényszéken, 1917-ben pedig ítélőtáblai bíróvá nevezték ki. Ezerkilencszázharmincban lett ítélőtáblai tanácselnök és azóta mint az egyik polgári tanács elnöke töltötte be hivatását emelkedett szellemben.

Elekes Gyulát nyugalombavonulása alkalmából teljes ülés keretében dr. **Falkay Gyula** táblai elnök búcsúztatta meleg szavakkal és méltatta kiváló érdemeit.

—oOo—

— **Biztosítják a vásárhelyi Kenyérellátást.** Hódmezővásárhelyről jelentik: A vásárhelyi kenyérellátás biztosítása céljából dr. **Simkó Elemér** főispán az igénybevétel eszközét alkalmazta. Eddigi eredményként 150 mázsa búzát szállítottak be, amelyet Vásárhely kenyérellátására fordítanak.

— **Dr. Kozáky István magántanári képesítése.** Budapestről jelentik: A vallás- és közoktatásügyi miniszter dr. **Kozáky István** szegedi Horthy Miklós-tudományegyetemi magántanári képesítése a német birodalom története a XVI. századig című tárgykörből, a német birodalom története című tárgykörrel történt kiterjesztését jóváhagyólag tudomásul vette és e minőségében megerősítette.

— **Zimonyt különválasztják Belgrádtól.** Eszékről jelentik: Zimony város német katonai parancsnoksága átiratot intézett Belgrád polgármesteréhez, hogy tegyen meg minden előkészületet Zimony és Belgrád városok közgazgatási téren való különválasztására. Az átirat felszólítja Belgrád vezetőségét, hogy azonnali hatállyal szüntesse meg az adók és illetékek szedését Zimonyban. A volt szerb rezsim tudvalevőleg azért csatolta Zimonyt Belgrádkhoz, hogy ezáltal a szerb fővárost nagyobbak tüntesse fel.

### Pythia postája

Szeretettel szívesen látom régi kedves ismerőseimet Tisza Lajos-körút 91., délelőtt 10—11, délután 4—7 óra közt.

Vlasz Sz. V.-nek: Hozza el az illető régi és legutóbbi levelét. A vonalakból kitűnik a változás lelki oka.

— **Három hónapos nyári szezonra akar szerződést kötni Hódmezővásárhely Kardoss színigazgatóval.** Hódmezővásárhelyről jelentik: **Kardoss Géza**, a szegedi színház igazgatója a hódmezővásárhelyi színügyi bizottságnak bejelentette, hogy vásárhelyi nyári szezonját a színészek egyhónapos kötelező nyári szabadsága miatt csak augusztus 2-án tudja megkezdeni. A színügyi bizottság melegebben vette tudomásul a vásárhelyi igényt ilyen módon való megrövidülését és javaslatot terjesztett **Endrey Béla** polgármester elé, hogy a város kössön szerződést Kardoss Gézával és szerződésileg három hónapi nyári szezonot biztosítson a város részére. Nem tartják ugyanis megengedhetőnek, hogy az igazgató működését semmi megkötöttség ne szabályozza.

— **A gulya és a gulyás.** Makóról jelentik: A makókörnyéki **Dóry-uradalomban** szolgált **Kovács István** gulyás. Tegnapi meleg időben elbóskolt a napon, mire felébredt, a gulya a lucernásba tévedt, ahol a tinók nagy része felfuvódott, hetet azonnal le kellett vágni. **Kovács István** gulyás szegényében felakasztotta magát és meghalt.

**Gömöry Árpád** volt debreceni 39. közös gyalogezredbeli százados, mint a 3. honvédszázados lövésosztagjának parancsnoka a Galuzijától keletre és a Stochod folyónál vívott harcokban kimagaslóan bátor, öntevékeny és elszánt magatartásról tett tanúságot. Gömöry százados ezen a napon a többszörös túlerőben lévő oroszok összes támadásait visszaverte és idejében kiadott intézkedéseivel az ellenségnek átkarolási szándékát még csírájában megghusította. Az elrendelt visszavonulást a legpéldásabb rendben hajtotta végre, miközben egy rohamzó ellenséges lovasosztagot megsemmisített. A számára kiuntalt állásrészlet a közvetlenül utána nyomuló ellenség behatása következtében csak nehezen tudta megszállani, de azért az utána nyomuló ellenséget mégis biztosan és fölényesen visszaverte a Stochod folyó tulsó partjára. Kimagaslóan bátor és eredményes magatartásáért a **Lipót-rend lovagkeresztjét** kapta.

—oOo—

— **Két makói anya feljelentése egy kovácssegéd ellen.** Egy züllött makói kovácssegédet: **Bakacsy Ferencet** a szegedi ügyészség fogházába szállították súlyos váddal terhelve. Két makói anya tett Bakacsy ellen feljelentést a rendőrségen azért, mert bestiális merényletet akart elkövetni két kisleány ellen. A kovácssegédet azonnal előállították a rendőrségre és előzetes letartóztatásba helyezték, majd részletes kihallgatása után, amelynek során tagadta a terhére rótt merénylet kísérletét, beszállították a szegedi ügyészségre.

# SPORT

## Harangozó visszatér a Szegedhez

Sportkörökben már régóta tartja magát az a hír, hogy **Harangozó**, a WMFC csatára nem érzi jól magát Csepelen és a Szegedre való visszatérés gondolatával foglalkozik. **Harangozó**t a futballon kívül álló okok is készítik arra az elhatározásra, hogy visszatérjen régi sikereinek a színpódjára. A hír csütörtökön konkrét formát öltött. Budapesten járt **Markovics ügyvezető-elnök** és **Hesser Tibor** edző. Arra a kérdésünkre, hogy a tárgyalások milyen eredményre vezettek, a következőket mondták:

— A tárgyalások közvetlenül a befejezés előtt állanak, talán már a héten elintéződik, hogy **Harangozó** ismét a mi játékosunk lesz.

—oOo—

## Vasárnap dől el a Vasutas-próbajátékosok sorsa

Szegedi sportkörökben érdeklődéssel várják, hogy mikor dől el annak a három próbajátékosnak az ügye, akik a piros-kékekhez akarják magukat átigazoltatni. Erre a kérdésre **Bakos Béla** titkár közölte, csak vasárnap adhat választ, mert akkor dől el, hogy a játékosok egyesülete hozzájárul-e a kiadatáshoz.

A Vasutas teljes erővel folytatja készülődését az idényre. **Csapó Lajos**, az egyesület ügyvezető-igazgatója Budapestre utazott, ahol a szervezés ügyében intézkedik, de edzőkkel is folytat tárgyalásokat.

—oOo—

## Eltasították a SzEAC óvását a Vasutas ellen, az egyetemisták mégis az NB. II. osztályban szeretnének játszani

Jelentettük, hogy a SzEAC megóvta a Vasutasal szembeni 2:2 arányban, eldöntetlenül végződött mérkőzését azon a címen, hogy Pappnak nem volt joga szerepelni, valamint azért, mert a játékvezető súlyos szabálysértést követett el. Az ügyet most tárgyalta az intéző-egyesbíró és elutasította az egyetemisták óvását azon a címen, hogy Pappnak joga volt szerepelni.

A SzEAC még mindig nem adta fel a reményt, hogy jövőre is az NB. II. osztályban fog szerepelni. Vasárnap döntenek Budapesten a beosztásról. Tekintettel arra, hogy jövőre be kell kapcsolni a küzdelmekben a hazatért Bácska együtteseit is, nagyobb változásokra kell számítani.

## Elsötétítés: 8 óra 40 perc

A lakóházak és egyéb épületek elsötétítését pénteken, 11-én 20 óra 40 perckor kell végrehajtani. Az elsötétítés hajnali 3 óra 55 percig tart.

Egyetlen tanári vezetés alatt működő

## gyorsíró- és gépirószakiskolája

Szegednek

**Gál Ferencné** okleveles tanár  
gyorsíró- és gépirószakiskolája, Széchenyi-tér 7,  
II. 22. Előkészít államvizgára és tanítói vizsgákra

Telefon: 28-15.

— Az olyan egyéneknek, akinek bélürülése elégtelen s ezért emésztése meg van zavarva és aludni nem tud, ajánlatos korán reggel egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet éhgyomorra inni, mert ennek hashajtó hatása alapos és biztos, enyhe és kellemes. Kérdezze meg orvosát!

— **Gázolás a dorozsmai országúton.** Csütörtökön délelőtt egy ismeretlen rendszámú személyautó elgázolta és a 52-es számú utjelző oszlophoz vágta **Zádry Antal** 18 éves dorozsmai napszámot. A gázolás után az autó továbbrobogott. Az eszméletlenül fekvő napszámot a járőrök találták meg az országúton, értesítették a szegedi mentőket, akik életveszélyes állapotban vitték a kórházba. Az ismeretlen rendszámú személyautó lelkiismeretlen vezetőjének felkutatására megindult a vizsgálat.

Eppenezért bízik a SzEAC abban, hogy az új beosztásnál figyelembeveszik az együttest.

— Az óvás elutasításáról csak annyit mondotta **Pataky intéző** — csodálkozunk, hogy az egyesbíró nem vette figyelembe a panasz második, fontosabb részét, amelyben a Vasutas első góljának szabálytalanságára mutatunk rá. Ennek a szabálysértésnek az alapján okvetlenül helyet kellett volna adni óvásunknak. Az már elfordult, hogy gólaránnyal nyertek bajnokságot, az azonban csak az idén nálunk és az alföldi kerületben, hogy ez döntötte el a kiesés kérdését.

—oOo—

× A SzVSE—BEAC I. osztályú vizilabdabajnoki mérkőzés vasárnap délután 6 órakor kezdődik az újszegedi versenyuszodában.

× Az SzTK-pályán játszó **le** a harmadik SzAK—UTC ifjúsági csoportdöntőt. Tekintettel arra, hogy az alföldkerületi ifjúsági bajnokságot folyó küzdelemben két mérkőzés után eldöntetlen a helyzet, az ügyben az alszövetség egyesbírája hozott határozatot. Az egyesbíró harmadik meccset tűzött ki. A határozat szerint a mérkőzést az SzTK-pályán játszó **le** vasárnap délután 6 órai kezdettel. Ezt megelőzően a két együttes egyescsapata találkozik barátságos mérkőzés keretében. A két egyesület közösen budapesti játékvezető kiküldését kéri az ifjúsági csoportdöntőre. A vasárnapi mérkőzésen egyébként szerepelhet **Burkus** és **Kis V.** Az UTC, illetve a SzAK játékosát a második meccsen kiállította a játékvezető, az egyesbíró tegnap visszaadta a futballisták szereplési jogát.

× A SzAK III. makói győzelmének ügye. A Makói VSE — amint ismeretes — sikeresen óvta meg a SzAK III. ellen 1:5 arányban elvesztett mérkőzését. Az egyesbírói határozat ellen a SzAK fellebbezéssel élt. Jól értesült helyről szerzett információk szerint igazolni kell a SzAK III. makói győzelmét, mert a budapesti központ olyan értelmű átiratot küld az alföldi kerületnek, amelyben rámutat arra, hogy a SzAK-nak korábban adott kedvezménye a játékosok szereplésére vonatkozólag, nemcsak a makói mérkőzés napján volt érvényes, hanem ma is érvényben van.

× Mütétet hajtottak végre **Varga István**on. **Varga István**, a Vasutas válogatott balfedezete a Zugló-elleni mérkőzésen rugást kapott a szemhéjára. A rugás következtében tályog keletkezett a szemhéjon, amelyet most sikerült mütéti uton eltávolítottak. A futballista vasárnapi nagyvárosi szereplése emiatt bizonytalanra vált.

× A válogató teniszverseny. Nagy érdeklődéssel várja a szegedi sportközönség azt a teniszversenyt, amely az alföldi kerület rendezésében szombaton és vasárnap kerül megrendezésre Szegeden. A versenynek válogató jellege van és már csak azért is érdekesnek ígérkezik, mert ezuttal mérkőzést rendeznek a szegediek **Bácska** teniszcsapattal. Itt lesz többek között a volt jugoszláv ranglista kilencedik helyezettje, **Berta** és a horvát ranglista nyolcadik helyezettje, **Mogin** is.